

RESOLUTION NO. 7122

A RESOLUTION TO AUTHORIZE THE ALBANY ARTS COMMISSION TO APPLY FOR FUNDS THROUGH THE OREGON ARTS COMMISSION TO SUPPORT DESIGN, CREATION, AND INSTALLATION OF "THIS IS ALBANY: A UNITY MURAL"

WHEREAS, the Albany Arts Commission wishes to submit a grant application to the Oregon Arts Commission for their Arts Build Communities (ABC) Grant to design, create, and install a unity mural in Albany; and

WHEREAS, the Albany Arts Commission wishes to apply for a \$10,000 ABC grant and obtain a 100% match through community partnerships and sponsors; and

WHEREAS, should the grant be awarded, the Albany Arts Commission will select a local artist to design a mural that showcases the strength in our community's diversity; and

WHEREAS, the Albany Arts Commission will develop a community engagement event where community members are able to participate in the creation of the mural;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Albany City Council approves an application by the Albany Arts Commission through the Parks & Recreation Director for funding through the Oregon Arts Commission and Community Development Block Grants to support the design, creation, and installation of "This is Albany: A Unity Mural".

DATED AND EFFECTIVE THIS 22nd DAY OF JUNE 2022. Mayor

1.14